

星闻



向柏芝求爱 男记者很High

前天下午,张柏芝遭遇一位男记者的现场“钻石求爱”,他单膝跪地,自称是柏芝12年的粉丝,连从事娱记的职业也是为了她。他找了一颗和张柏芝曾经在某节目中送给小S的一模一样的戒指来送给她。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



暑期档《龙凤店》笑点高

星报讯(记者 吴笑文)《龙凤店》是香港影人向华胜继《唐伯虎点秋香2》之后投资的第二部作品,他表示,观众在《龙凤店》里将看到一个前所未有的“野蛮”大S痛扁微服下江南的皇帝任贤齐。

“这么热的天,一定需要喜剧开心一下,所以我就送上《唐伯虎点秋香2》和《龙凤店》。如果让我评价一下这两部电影的‘笑果’,我觉得《龙凤店》更搞笑,小心到时候笑破肚皮。”

林赛·罗韩酒驾入狱 庭上哭泣雨点小

近日,好莱坞女星林赛·罗韩为她在2007年的两次酒后驾驶付出了代价,美国加州的法院判定她入狱90天。听到宣判后,林赛·罗韩当庭痛哭失声,但林赛·罗韩的眼泪似乎不够威力,法官仍然坚决表示坚持自己的决定。

王宝强徐峥的床戏 雷点大

星报讯(记者 吴笑文)由徐峥、王宝强主演的《人在囧途》在全国各大影院前三周的票房达到3690万元。刚在网络上进行高清播出,仅百度旗下的奇艺网截至目前,就已达228万的播放量。

在预告片中,两人“同床共枕”的段落,更是笑果十足。王宝强曾主动爆料说,自己从影以来第一次床戏,居然是和徐峥演对手。他形容徐峥“大白腿、大白肚子”的时候,自己首先就乐得前仰后合。徐峥无奈只好用“很黑很瘦”回敬他,还给王宝强取了个外号叫“灰太狼”,说王宝强“白眼多黑眼少”。

关栋天推出“女版周立波” 雷点大



关栋天前天正式宣布,他将开始复制当年与周立波共同创办的海派清口,以“玫瑰金口”为名,推出“女版周立波”胡晴云。“玫瑰金口”将遵循海派脱口秀的路线,以“男人那点事”为主题,从古至今谈论女性眼中的男人,结合时下当红的男性话题调侃。

韩庚耍牌?

前天下午,有媒体报道称韩庚在《大牌生日会》节目录制过程中与导演组发生争执,突然罢录,节目制片人宋女士称韩庚“没有艺德”。制片人宋女士介绍,《大牌生日会》的录制原定下午2时开始,但韩庚一行人直到2时40分才赶到。韩庚赶到后,迟迟没有上场录制,主持人黄小蕾说:“韩庚在后台发微博。”

节目录制开始后,韩庚经纪人与节目组的摩擦一直不断,甚至在节目现场吵了起来。有知情人士透露,可能韩庚方面对曾传过姐弟恋的牛萌萌出现感到不满,但牛萌萌则非常无辜地说:“我之前就跟韩庚说过我会来的啊。”记者询问《大牌生日会》,既然已经做了这么多准备,这期节目此后是否会沟通补录? 宋女士斩钉截铁地说:“这样的明星,不录也罢。”

雨点小 雷点大 笑点高

还是节目炒作?

昨天,韩庚经纪人孙乐发表声明,称节目组歪曲事实、借机炒作,声明中解释韩庚离场,原因是节目内容与之前沟通的有非常大出入。在韩庚等多次要求了解节目内容的前提下,节目组依然对节目内容进行隐瞒,并且存在欺骗行为。

声明并表示制片人宋佳怡事先承诺一定不利用绯闻,并声称要给韩庚惊喜,而等来的却是节目组利用艺人的绯闻来增加节目效果。对于主持人黄小蕾的说法,声明中说,制片人要求韩庚坐在贴有节目组LOGO的电脑前拍照片,配合微博宣传节目,却被说成“迟迟不现身,在后台发微博”。



激情世界杯 畅享新天地



inw 新天地 International New World 国际广场

500国际中心 地标物业 * 升值无限

551 跨界国际公寓

新天地 INTERNATIONAL NEW WORLD SHOPPING CENTER 国际购物中心

安徽出版集团 鼎力钜献

北一环商务门户·CBD·500强企业总部
销售热线: 86-551-5627888 濠溪路168号(一环路与蒙城路交口)
合肥新站区2010088